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НАШІ ЮВІЛЯРИ 

Вітаємо із 85-річчям 

БУЛЄЄВА ІВАНА ПЕТРОВИЧА! 

Академіка-засновника Академії економічних наук України, 
доктора економічних наук, професора, 
головного наукового співробітника 

Інституту економіки промисловості НАН України 

Життєвий шлях Булєєва Івана Петровича почався 
22 березня 1940 року в м. Сніжне, що на Донеччині. 
Потім воєнна окупація, повоєнне голодне дитинство. 
Навчання у семирічній та середній школі. Нарешті  
реалізація мрії шахтарського хлопця — навчання у До-
нецькому політехнічному інституті (нині Національ-
ний технічний університет) і отримання диплому гір-
ничого інженера. А далі — до кінця 2001 р. праця та 
життя у сьогодні зруйнованих Часов Ярі, Артемівську 
(Бахмуті), Соледарі, що знаходяться на півночі До- 
неччини. Саме у цих містах (тричі постраждалих у 
ХХ ст. і в четверте — у ХХІ ст. ) проходили життя і 
праця майбутнього професора. А у ХХІ ст. до цього 
додались багатостраждальні Донецьк і Харків. 

Трудова діяльність ювіляра проходила на провід-
них виробництвах Донеччини, України й Союзу, що 
відомі у всьому світі — Часово-Ярському комбінаті  
вогнетривких виробів, Артемівському заводі по об- 
робці кольорових металів, Артемівському виробни-
чому об’єднанні «Артемсіль», де пройдено шлях від 

гірничого майстра, завідуючого лабораторією наукової 
організації праці, до заступника директора з еконо-
міки та фінансів (м. Артемівськ, Соледар), голови  
правління республіканської асоціації виробників солі 
України «Укрсільпром» (м. Київ, на громадських заса-
дах). 

Була і творча наукова праця у Всесоюзному на- 
уково-дослідному інституті соляної промисловості 
(ВНДІсіль, м. Артемівськ-Бахмут) — зав. лабораторією 
економіки; у Артемівській філії інституту «Гіпро- 
колерметобробка» (м. Артемівськ) — зав. відділом еко-
номіки та нормування. У ці роки під керівництвом 
І. П. Булєєва (на той час кандидата економічних наук) 
розроблено більш 10 збірників норм праці та норма-
тивів чисельності персоналу солепідприємств і мета-
лургійних підприємств відповідних галузей промисло-
вості. Також було розроблено методичні рекомендації 
із атестації робочих місць, цехів, бригадних форм ор-
ганізації праці тощо. 

Наукові роботи проводились у співробітництві із 
Інститутом економіки промисловості НАН України 
(акад. Чумаченко М. Г., акад. Амоша О. І., проф. Про-
копенко М. Д. та ін.). Співробітництво почалось у 
1973 р., коли І. П. Булєєв став аспірантом без відриву 
від виробництва. 

Був час і громадської роботи у молодіжних, проф-
спілкових і партійних організаціях рівня підприємства, 
міста, області. Обирався тричі депутатом Артемівської 
міської ради, членом виконкому міської ради тощо. 

Працюючи у промислових, наукових та про- 
єктно-конструкторських інститутах, проходив чис-
ленні курси підвищення кваліфікації (в Україні й за 
кордоном), був лектором міських та обласної спілки 

«Знання╗, викладачем у вищих навчальних закладах 

м. Артемівська, Слов’янська.  
У 1979 р. успішно захистив кандидатську дисер-

тацію за фахом «Економіка праці», у 1986 р. отримав 
атестат старшого наукового співробітника. 

У 1993 р. захистив докторську дисертацію та 
отримав диплом доктора економічних наук, а у 2003 р. 
отримав атестат професора. 

Із 2001 р. І. П. Булєєв працює в Інституті еконо-
міки промисловості НАН України: провідний науко-
вий співробітник, завідувач відділом проблем еконо-
міки підприємств, заступник директора Інституту із 
наукової роботи (за сумісництвом), а з 2012 р. і по цей 
час — головний науковий співробітник відділу про-
блем економіки підприємств ІЕП НАН України  
(м. Донецьк, Харків, Київ). Останні 10 років — за  
формою роботи віддаленого робочого місця (онлайн). 
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Сферою наукових інтересів професора І. П. Бу-
лєєва є: економічна теорія; інституційна економіка та 
інститути; аналіз та перспективи розвитку промисло-
вості, підприємств різних форм власності та розмірів; 
господарський механізм, управління та організаційні 
структури суб’єктів господарювання; мережеві струк-
тури; мотивація, стимулювання працівників фізичної 
та розумової праці; оцінювання ефективності суб’єктів 
господарювання, підприємств; роль духовності у фор- 
муванні виробничих колективів, середнього класу 
тощо. 

Результати досліджень опубліковані більше як у 
480 працях, у тому числі 6 особистих монографій, 
більш як 80 колективних монографій та розділів у них. 

Під керівництвом І. П. Булєєва підготовлено та 
успішно захищено 17 кандидатських та 7 докторських 
дисертацій. 

Із 1996 р. і до сьогодення І. П. Булєєв є членом 
Спеціалізованої вченої ради із захисту докторських ди-
сертацій в ІЕП НАН України. Двічі очолював спецраду 
із захисту дисертацій докторів філософії. Довгий час 
був членом спецради із захисту докторських дисерта-
цій у НДЦ індустріальних проблем розвитку НАН Ук-
раїни (м. Харків), Запорізькому технічному універси-
теті. 

Неодноразово виступав опонентом на захисті  
докторських та кандидатських дисертацій в універси-
тетах України (Київ, Львів, Харків, Одеса, Тернопіль, 
Хмельницький, Дніпро, Кривий ріг, Маріуполь тощо). 
Очолював ДЕК в університетах м. Донецьк, Алчевськ, 
Слов’янськ, Краматорськ. 

Із 2002 по 2006 р. входив до складу експертної 
ради ВАК України (м. Київ). 

Наш ювіляр тримає руку на пульсі щодо визна-
чення актуальних проблем економічної науки. В да-
ний час напрямами досліджень, що виконуються під  

науково-методичним керівництвом та особисто Булє-
євим Іваном Петровичем є: 

філософія, методологія та науково-методичне об-
ґрунтування структурної перебудови промислових під-
приємств в умовах цифровізації та розвитку штучного 
інтелекту; 

трансформація бізнес-інститутів та інститутів  
суспільного обслуговування в умовах повоєнної розбу-
дови економіки, промисловості інших суб’єктів госпо-
дарювання України; 

обґрунтування шляхів перебудови організації під-
приємств від переважно фізичної праці до доміну-
вання працівників розумової праці; 

класифікація інститутів обслуговування та їх ви-
користання на рівні кластерів, підприємств, організа-
цій у процесі реіндустріалізації економіки України; 

формування, удосконалення та регулювання від-
носин соціальної відповідальності бізнес-підприємств 
у межах діючих нормативних, формальних і нефор- 
мальних правил, цінностей і традицій. 

У найближчому майбутньому в ході наукових до-
сліджень Булєєв Іван Петрович планує розробити кон-
кретні пропозиції щодо розширення внутрішнього  
ринку праці в Україні та їх реалізації на промислових 
підприємствах шляхом використання інститутів но-
вого типу, змін систем оподаткування, стимулювання 
та відповідальності, використання рентних доходів як 
одного із провідних джерел формування бюджетів. 

Великий практичний досвід, глибокі наукові 
знання та здобутки доктора економічних наук, профе-
сора І. П. Булєєва були й залишаються корисними для 
країни, регіону, промисловості, суб’єктів господарю-
вання, підприємств різних організаційно-правових 
форм власності та розмірів. 

Бажаємо Вам, шановний Іване Петровичу, твор-
чої наснаги, сил, здоров’я та наполегливості у цій  
справі! 

Президія Академії економічних наук України, 

Вчена рада Інституту економіки 
промисловості НАН України, 

Редколегія журналу 
«Вісник економічної науки України» 


